
În data de 14 martie 2024, ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza” – Filiala Județeană „Decebal” Mehedinți 

a desfășurat Adunarea generală.  

Activitatea a avut loc în clubul C.M.J. Mehedinţi. 

Au răspuns “prezent” un număr de 50 de membri ai Filialei Județene “Decebal” Mehedinți, fiind astfel 

îndeplinit cvorumul necesar pentru ca adunarea să fie declarată statutară. 

Ne-au onorat cu prezența la această adunare dl. gl.mr. (rtr) Pâlșoiu Ion – președintele ANCMRR Filiala 

Dolj și membru al BPC, dl. lt.col. Dumitru Cristian – comandantul CMJ Mehedinți și al garnizoanei, dl. gl.bg. 

(rtr) Pană Ioan – președintele Filialei Județene a ANVR  și președinte de onoare al Filialei noastre, dl. col. (rtr) 

Stelică Zanfiroiu – președintele Filialei Județene a ANCMRR din MAI, dl. col. (rtr) Folcuţescu Sorin – 

președintele Filialei Județene a ACMRR din SRI, dl. Sandu Croitoru – președintele Consiliului Județean al 

Organizațiilor de Pensionari și Persoanelor Vârstnice Mehedinți şi  cpt.cdor.(r) Stana  Petrică din partea comisiei 

de etică și integritate a ANCMRR. 

În acest cadru,  s-a analizat și dezbătut activitatea filialei din aprilie anul trecut până în prezent. Au fost 

stabilite activitățile pentru 2024 și cele pentru îndeplinirea angajamentelor asumate în cadrul „Proiectului 

ANCMRR 100” cuprinse în planul propriu pentru anul acesta și în pespectivă pentru anul centenarului - 2025. 

În cuvântul dumnealui, dl.gl.mr. (rtr) Pâlșoiu Ion a felicitat conducerea și membrii filialei pentru activitatea 

desfășurată, urându-le sănatate și realizări în plan personal.  

La finalul adunării, președintele Filialei a mulțumit camarazilor din BP și Comitetul Filialei pentru 

activitatea depusă în anul analizat, tuturor membrilor pentru implicarea în organizarea și desfășurarea 

activităților, tuturor participanților la această adunare. 

          Președintele ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza” –Filiala Județeană  Mehedinți „Decebal”  

               Colonel (r) Liviu FULGA 

 

 
 

 



 

 

 


